

ПРОТОКОЛ

№ 4 /19.06.20223 г.

за проведено заседание на общественния съвет към Детска градина № 9 „Пламъче“

Днес, 19.06.2023 г., в 18,00 часа, в кабинета на директора на детската градина № 9 „Пламъче“ в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование се проведе заседание на членовете на Обществения съвет към ДГ № 9 „Пламъче“.

Заседанието се счита за редовно, тъй като участваха четирима редовни членове и един резервен членове, който бе поканен на мястото на отсъстващ по болест редовен член. С право на съвещателен глас в заседанието участва г-жа Милена Младенова - председател на настоятелството.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет **дневен ред**, както следва:

1. Изразяване на становище във връзка с отчета за изпълнение на Плана към Стратегията за развитие на ДГ № 9 за учебната 2022/2023 г.
2. Отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2022/2023 г.

Не постъпиха предложения за включване на други точки в дневния ред преди неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ № 1

Гласували: „за“ приемане на предложениия дневен ред – 5 души; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

По т. 1 от дневния ред, председателят на Обществения съвет г-жа Патриция Илиева даде думата на присъстващите за изказвания относно изпълнението на Плана към Стратегията за развитие на ДГ № 9 за учебната 2022/2023 г.

Г-жа Десислава Димитрова сподели, че поставените цели и дейности в Плана към Стратегията за развитие на ДГ № 9 са обсъждани и преформулирани като са отчитани постоянно променящите се обстоятелства и състоянието на ресурсите – кадрови, финансови, материално-технически, информационни и т.н. Преформулираните цели са конкретизирани в годишния план за учебната 2022/2023 г., в променени длъжностни характеристики, в план-графици за работа и т. н.

Осъществяването на тези цели е повишило ефективността във функционирането на детската градина и е обезпечило повишаването на престижа ѝ.

Г-жа Симона Йорданова сподели, че е удовлетворена от усилията на педагогическия екип през уч.2022/2023 г., които са били насочени към водещите стратегически цели и задачи за:

- качествено изпълнение на държавния образователен стандарт за предучилищно образование (ДОС за ПО);
- изграждане и затвърдяване на здравословни навици на живот сред подрастващите;
- използване на интерактивни методи на обучение;
- анализ на резултатите от постиженията на децата - входящо ниво, с конкретни предложения на учителите за преодоляване на показаните трудности;
- откриване на повтарящите се проблеми, които затрудняват ежедневната работа с децата;
- формиране на подходящ социално-психологически климат, който да благоприятства реализацията на поставените задачи;
- поддържане на УЕБ-страница;
- създаване на адекватен организационно-административен механизъм, осигуряващ хоризонтална и вертикална координация в действията.

Г-н Атанас Атанасов изказа становище, че резултатите от изпълнението на Плана към Стратегията за развитие на ДГ № 9 свързани със социалната, познавателна и специална готовност на децата за училище са впечатляващи. „Имайки ежедневни контакти с учителите на четвърта възрастова група, където се обучава моята дъщеря, мога да споделя прекрасните си впечатления от екипната работа на педагозите. Децата показват овладяване в максимална степен на държавните образователни стандарти за предучилищно образование. Свидетели сме на комплексна диференцирана система на оценяване на постиженията на децата в усвояването на знания и умения, работа на децата с ИКТ, прилагане на интерактивни методи в обучението. Свидетели сме на ползотворно сътрудничество между педагогическия екип и семействата, осъществяване на приемственост и интеграция между 72 -ро ОУ „Христо Ботев“ в квартала и детската градина“.

Г-н Йоана Иванова сподели мнение, че всеки родител или външен посетител забелязва, че материално - техническата база и условията за възпитание, обучение и труд се подобряват и обогатяват. Поддържа се и непрекъснато се оптимизира материално-техническата база в ДГ, което създава материален, емоционален и интелектуален комфорт на деца и служители. Изграден е добър микроклимат в групите, стимулиращ пълноценна положителна изява на децата, а така също и между родители и педагози - климат на откритост, доверие и сътрудничество“.

По т. 1 нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за” приемане изпълнението на Плана към Стратегията за развитие на ДГ № 9 за учебната 2022/2023 г. – 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По т. 2 от дневния ред, г-жа Патриция Ииева предостави възможност на членовете на Обществения съвет да изкажат мнения относно годишния отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2022/2023 г. Отчетът е приложен към настоящия протокол.

Г-жа Симона Йорданова сподели мнение, че отчета е направен изчерпателно и отразява всички взети решения от Обществения съвет за учебната 2022/2023 г. и благодари на г-жа Борисова за своевременно предоставяната актуална информация, независимо от трудностите, които съпътстваха цялостната дейност на детската градина, предвид двуразовото преместване на детската градина.

РЕШЕНИЕ № 3

Гласували: „за” приемане на годишния отчет за изпълнението на дейността на Обществения съвет за учебната 2022/2023 г. – 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към детска градина № 9 „Пламъче“ се закри.

Протоколчик: П
/Мариана Бъчварова/

Председател: П
/Патриция Илиева/